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Dva obraza našega sveta

Donacija koledarja

Kaj je vaše življenjsko poslanstvo? Je morda ljubezen?
Se prepoznate v ljubezni?
Ste zardeli, če ste ženska? Ste odmahnili z roko, če ste moški?

Dva obraza našega sveta kažeta sliko. Sliko skozi oko mojstra. Slika je prečudovita. Je tudi življenje, ki ga kaže slika, prečudovito? Ali je slika lepša kot življenje? Si upamo vprašati otroke, ki jim je koledar namenjen, če je njihovo življenje čudovito, morda celo lepše, kot so slike? Ljubezen sije iz oči, ne glede na kateri strani objektiva / življenja ste. Seveda vi vidite sij, ki žari iz oči ljudi na slikah koledarja, ne vidite pa še sija v očeh otrok, ki jim življenje ne prizanaša.
Aleksander Zadel, psiholog
Spoštovani!
V lanskem letu je Arne Hodalič, skupaj s Studiom Balant, tiskarno DTP,  z društvom KROS, OŠ Ledina - Bolnišnično šolo in Univerzitetnim rehabilitacijskim inštitutom Republike Slovenije URI Soča ustvaril tretji koledar »Dva obraza našega sveta 2012«. Zbrali smo 10.458,00 evrov, ki smo jih namenili Kulturno športni izmenjavi v Bruslju, ter nadomestni in dopolnilni komunikaciji. Več o obisku Bruslja si lahko preberete na spletni strani društva Kros http://www.drustvo-kros.si/index.htm.
Otrokom in mladostnikom, ki so vključeni v rehabilitacijo na URI Soča bomo poskušali tudi v prihodnjem letu uresničitev delček njihovih želja in potreb, zato smo zanje zopet pripravili nov koledar. Vsa zbrana sredstva od koledarja DVA OBRAZA NAŠEGA SVETA 2013 bomo namenili za kulturno-športno izmenjavo v Bruslju in urejanju dodatnega prostora za nemoteno izvajanje pedagoškega in terapevtskega dela na URI Soča.
Motivi letošnjega koledarja so izbrani iz arhiva fotografij Arneja Hodaliča. Ob fotografijah posameznih mesecev je besedila napisala Meta Krese, ki s kritičnim očesom izkušene novinarke piše o dveh obrazih našega sveta.
Koledar je vezan z belo spiralo in z rinko.  Velikost je 360 x 600mm, 26 strani + podložni karton 350 x 660mm za dotisk logotipa, katerega lahko po naročilu dotiska naš tiskar, brez doplačila, za večjo količino naročil. Koledar je pakiran v pvc folijo in vstavljen v natron vrečko.  Vzorec koledarja prilagamo v priponki.
Javna predstavitev koledarja bo potekala na Dobronamernem dogodku, ki ga bo že tretje leto organiziralo podjetje Repro MS in bo 6. decembra ob 13.00 uri v Koloseju. Prisrčno vabljeni.
Koledarji, po ceni 15 evrov, vam bodo na voljo od 05. 11. 2012. Naročite jih na  po elektronskem naslovu tanja.babnik@guest.arnes.si  ali na tel. številko 01 475 84 16. Po predhodnem dogovoru jih boste lahko prevzeli na sedežu društva KROS, Linhartova 51, 1000 Ljubljana (URI Soča). Večjo količino koledarjev vam brezplačno dostavimo.
Plačilo koledarja lahko opravite preko klika ali položnice na transakcijskem računu:
Društvo KROS, Linhartova 51, 1000 Ljubljana 
TRR: ABANKA VIPA, d.d., št.: 05100-8012164762
Davčna številka: 27009459 Matična številka: 2151499
Sklic: Donacija za BOI

Veseli bomo vaših naročil, s pomočjo katerih bomo otrokom in mladostnikom, ki so vključeni v zahtevno rehabilitacijo, in njihovim staršem lahko dali lepo popotnico v novo leto.
Naredite nekaj zase in za svoje bližnje - in naročite naš koledar.
S hvaležnostjo v imenu otrok in njihovih staršev.
Društvo Kros
Ljubljana, 16. 11. 2012
