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Zadeva: 
Vabilo k sodelovanju v akciji zbiranja sredstev za razvijanje športnih dejavnosti v procesu rehabilitacije
Spoštovani!
Otroci iz vse Slovenije se zaradi različnih bolezni ali poškodb že vrsto let vključujejo v programe na Univerzitetni rehabilitacijski inštitutu Republike Slovenije URI SOČA . Vključujejo se v različne terapevstke programe, da bi ozdraveli ali pa v okviru svoje bolezni zmogli čim več. Vključujejo se tudi v učno-vzgojni program, ki poteka pod okriljem bolnišničnih šolskih oddelkov OŠ Ledina. Pa vendar to še ni vse. Kljub zahtevni življenjski preizkušnji se vključujejo tudi v različne druge dejavnosti, tudi gibalne, ki bogatijo njihovo rehabilitacijo  in jim prinašajo vedrino, dodaten smisel in kvaliteto.
Društvo za Kakovostno Rehabilitacijo Otrok Slovenije – KROS je bilo ustanovljeno na pobudo strokovnih sodelavcev Univerzitetnega rehabilitacijskega inštituta RS URI SOČE. Želeli smo, da bi v sodelovanju s širšo javnostjo razširili vsebino pomoči in razvili nove programe, ki bodo namenjene otrokom s posebnimi potrebami in njihovim družinam. Eden od ciljev, ki smo si jih v društvu KROS je tudi razvijanje gibalnih dejavnosti, ki so prilagojene otrokom z motnjami v razvoju. 

Izvajanje teh dejavnosti pa zahteva prilagojeno okolje, pripomočke in dodatna strokovna znanja, ki zahtevajo visoka materialna sredstva.

Nekaj GIBALNIH DEJAVNOSTI, ki jih razvijamo in vzpodbujamo v procesu rehabilitacije na Soči in pri društvu KROS so predstavljene v letošnjem koledarja Arneja Hodaliča DVA OBRAZA NAŠEGA SVETA.
Prihodek od prodaje koledarjev bo namenjen razvijanju gibalnih dejavnosti, ki so predstavljene v koledarju in nakupu različnih prilagojenih gibalnih pripomočkov.
Velikost koledarja je 33 x 48 cm, na hrbtni strani ima podaljšan 4 cm dolg rob za dotisk logotipa. Vsakemu koledarju je priložena natron vrečka.

Cena enega  koledarja je 15,00 evrov. 

Zelo bomo veseli, če se boste odločili za nakup koledarjev in tako tudi Vi pripomogli k uresničitvi naših ciljev. 
Denar bomo zbirali na transakcijskem računu
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Koledarje lahko plačate na podlagi izstavljenega računa,  preko položnice ali klika. 
Koledarji vam bodo na voljo od  25.11. 2010, na sedežu društva KROS, po predhodnem dogovoru na E naslovu tanja.babnik@gmail.com ali na telefonski številki  040 471 784,  kjer dobite tudi dodatne informacije.
Pozdravljamo Vas in Vam želimo vse dobro.
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