ZAHVALA

Društvo KROS se zahvaljuje priznanemu slovenskemu fotografu in popotniku Arneju Hodaliču, ki je ustvaril koledar »Dva obraza sveta«, ter vsem ostalim donatorjem, ki so z nakupom omenjenega koledarja prispevali sredstva v skupni vrednosti 54.000,50 EUR za nakup prilagojenih športnih pripomočkov za otroke s posebnimi potrebami. Pripomočke bodo uporabljali pri izvajanju prilagoje športne vzgoje na URI Soča ter izposoji posameznim otrokom in mladostnikom.

Na javni prireditvi, ki je potekala v četrtek, 15. februarja 2011 na otroškem oddelku URI Soča, je društvo Kros podelilo posebne listine vsem, ki so z nakupom koledarja donirali sredstva in tudi drugače pomagali pri delovanju društva.
Listino POSEBNO PRIZNANJE KROS-A se podeli posamezniku, ustanovi ali kolektivu, ki je z izvirno zamislijo skozi daljše obdobje sodeloval pri izvedbi različnih aktivnosti, pomagal pri uveljavljanju društva Kros v širši javnosti in tako bistveno prispeval k uresničevanju njenega poslanstva.

Arne Hodalič
Živa Vadnov
Ivo Rojec
Boris Balant
Studio Anima

Naziv BRONASTI DONATOR KROS-a pridobi tista organizacija ali posameznik, ki je v enoletnem obdobju daroval društvu predmete ali denar v skupnem znesku nad 1000 Eur.

Aglea 

ASIST  d.o.o.

Cvetličarna Šimenc

Ydria Motors  d.o.o.

Naziv SREBRNI DONATOR KROS-a pridobi tista organizacija ali posameznik, ki je večkrat daroval društvu predmete ali denar v skupnem znesku nad 2000 EUR.

Soča oprema     
Paraolimpijski komite Slovenije 

Johnson & Johnson

Raiffeisen banka 

VIST – Visoka šola za storitev 

Šolski center za pošto, ekonomijo in telekomunikacije

Tiskarna DTP  (g. Miran Povalej)

Studio Moderna 

ADRIA AIRWAYS
Naziv ZLATI DONATOR KROS-a pridobi tista organizacija ali posameznik, ki je v daljšem časovnem obdobju daroval predmete ali denar v skupnem znesku nad 5000 EUR.

Arnr Hodalič
Univerzitetni rehabilitacijski inštitut RS URI SOČA 
Elektronabava 

Our Space Appliances 

REPRO MS 

Rodeo Team 

Iskrena hvala tudi vsem ostalim, GKTI, mc2, kreativne rešitve, d.o.o., Renault Nissan Slovenija, d. o. o. YDRIA MOTROS, Asist d.o.o., Fiera d.o.o., Siver d.o.o., INET d.o.o., ZM Dava d.o.o., Velox d.o.o., Pipenbaher inženirji, Petra Novak Trobenta, Matka Kropivšek, Vesna Marinič, Jana Ponikvar, Jerneja Hercog, Tina Logar, Janja Seliškar, Marko Koželj, Branka Žnidaršič, Antonina Šel, Alenka Brežnjak, Mojca Bratuš, Martina Vošnjak, Vesna Dubravica, Alenka Ivačič, Fiera d.o.o., Petra Golja, Mežan Jolanda, Alenka Brežnjak, Judita Pungartnik, Marija Šuta, Mežan Jolanda, Elizabeta Suhadolc, Jazon, Klemenčič Aleš, Gostilna Janežič, Dolžan Peter, Ogrič Alenka, Novak Katja, Laznik Mojca, Markovič Metka, Košir Iztok, Tanja Rihter, Jure Rot, Aber Andraž in mnogi drugi.
ISKRENA HVALA.
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